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Ваш надійний помічник

 

Менеджер по роботі з клієнтами, 20000 грн. + %
 

Бровари (Київська обл.),   2 липня
2025
 

Компанія: Юридичний центр захисту боржників  (https://jobs.ua/company/id/1640846) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: 

Наша компанія спеціалізується на професійній допомозі боржникам у вирішенні проблем, пов’язаних з кредитами,
мікропозиками та іншими видами заборгованостей. Ми працюємо з клієнтами по всій Україні, надаючи повний супровід у
процесі списання боргів, реструктуризації зобов’язань, зменшення штрафів та пені, а також захисту прав боржників у судах.

Ми розуміємо, що потрапити в боргову пастку може кожен, і саме тому наша місія — допомогти людям відновити фінансову
стабільність і повернути контроль над своїм життям. Наші юристи та фінансові консультанти мають великий досвід у
переговорах із банками, колекторами та кредитними організаціями. Ми виступаємо на стороні клієнта і добиваємось
максимально вигідних умов для нього.

Що ми пропонуємо:

Аналіз ситуації з боргами і розробка індивідуального плану дій

Юридичний супровід у переговорах із кредиторами та колекторами

Оскарження незаконних дій та нарахувань

Підготовка позовів до суду або захист у судовому процесі

Допомога в процедурі банкрутства фізичних осіб (за потреби)

Ми працюємо чесно, прозоро та з орієнтацією на результат. З нами ви отримаєте не просто консультацію, а реальну
підтримку на всіх етапах розв'язання вашої боргової проблеми.

Обов'язки: 

Первинна консультація клієнтів (телефоном, онлайн або в офісі) щодо можливостей вирішення боргових ситуацій.

Супровід клієнта на всіх етапах роботи: від першого звернення до остаточного вирішення питання.
Співпраця з юридичним відділом, нотаріусами, виконавчою службою, судовими приставами.
Комунікабельність, впевненість у спілкуванні з людьми
Відповідальність, пунктуальність, навички самоорганізації
Це все що від вас потрібно, всьому навчимо. 

Умови: Не тяжкий графік з 9-00 до 18-00. Обід коли забажаєте, також брейки. 
Початкова ставка 15000 якщо робите план 30000 грн. Як показує практика в середньому наші робітники заробляють від
25000 до 50000 грн

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 188-98-30
 
 

https://jobs.ua/company/id/1640846
https://jobs.ua/company/id/1640846#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/office_personnel


Контактна
особа:

БогданСкоблев
 

Адреса:
Бровари (Київська обл.), вулиця Срібнокільська, 2А, офіс 10, Київ,
02000
 


	Менеджер по роботі з клієнтами, 20000 грн. + %

